

**Нападающие:**

Владимир Пресняков  
Сергей Михневич  
Виктор Ягольников  
Сергей Самойлов  
Игорь Котляров  
Станислав Чурилов

Сергей Рузанов (1957 г.)  
Яков Энис (1950 г.)  
Айдер Зейтуллаев (1958 г.)  
Олег Матвеев (1961 г.)  
Игорь Полищук (1960 г.)  
Эдуард Катринин (1962 г.)

**Начальники команд:**

Валерий Викторович Постников      Лев Викторович Вахтин

**Старшие тренеры:**

Валерий Николаевич Турлыгин      мс Иван Васильевич Ларин

**Тренеры:**

мс Владимир Дмитриевич Голубев      Нард Арамович Айриев

Очередная игра на нашем стадионе состоится 8 сентября

**ВСТРЕЧАЮТСЯ:**

**«МЕТАЛЛУРГ» — «ШАХРИХАНЕЦ» (Шахрихан).**

Начало в 19 часов

Цена 5 коп.

ФБ25834. 31.08.79. М-г. Т. 9495-1000.



**ЦЕНТРАЛЬНЫЙ  
СТАДИОН МЕТАЛЛУРГОВ  
имени 50-летия Октября  
ЧЕМПИОНАТ СССР  
II ЛИГА, 5 ЗОНА**

**«МЕТАЛЛУРГ»  
(Магнитогорск)**

**«НЕФТИНИК»  
(Фергана)**

**Футбол**

**ВТОРНИК  
4 сентября  
1979 г.**

**Начало в 19 часов**

## С ПРАЗДНИКОМ ВАС, НЕФТЯНИКИ ФЕРГАНЫ!

В минувшее воскресенье отмечали свой профессиональный праздник работники нефтяной и газовой промышленности. Вместе с ними, отдавая дань уважения «кименинникам», гордились достижениями и металлурги, как потребители продуктов переработки нефти и природного газа.

А сегодня под флагом «Нефтяника» на нашем стадионе в календарной игре чемпионата страны выступают футболисты Ферганы.

Футбольная Фергана вышла на республиканскую арену в 1954 году. В тот год местный «Буревестник» включился в чемпионат Узбекистана. Шесть сезонов участвовала команда в играх республиканского масштаба, добиваясь год от года новых успехов.

С 1960 года Фергана получила класс «Б» и местный «Спартак» попытал счастья в новом турнире. Но выступления оказались весьма скромными: в 1960 г. команда заняла 14 место среди 16 участников, а в 1961 г. — 13 место среди тех же 16 участников.

Команда была передана спортивному клубу «Нефтяник» и с 1962 года выступает под этим флагом. Недолго наши гости были в классе «Б» — всего 4 сезона. Выступали они под руководством известного наставника А. Л. Морозова. (сейчас начальник команды «Уралмаш», Свердловск) и в 1965 году финишировали вторыми в зоне. В тот год «Металлург» выступал в одной зоне с «Нефтяником» и занял также высокое 4 место.

С 1966 г. вот уже 13 лет наши гости выступают в классе «А». За эти годы «Нефтяник» 9 лет заканчивал сезон в первой десятке команд зоны и дважды (в 1972 и 1976 гг.) заканчивал сезон на втором месте. Названные показатели характеризуют команду с хорошей стороны. Команда знает вкус мастерства и демонстрирует красивый атакующий футбол.

В 1979 году наши гости вновь задают тон в пятой зоне. Первый круг они закончили пятыми в турнире, имея 12 побед, 3 ничьи и 8 поражений. В восьми играх второго круга «Нефтяник» одержал еще 4 победы, одну встречу свел вничью, а 3 проиграл.

«Металлург» провел 11 календарных игр с «Нефтяником» как в классе «Б», так и в «А», одержав 4 победы, сведя вничью 2 игры, и 5 встреч проиграл. Мячи 14:19. Игра первого круга 1979 года, состоявшаяся 15 мая в Фергане, закончилась поражением «Металлурга» 0:3.

## «НЕФТЯНИК» — «ПАХТАКОРУ»

Тяжелую утрату понес узбекский футбол. Лучшая команда республики — ««Пахтакор» — погибла в авиационной катастрофе. 14 игроков, в числе которых были мастера спорта международного класса М. Ан и В. Федоров, больше не будут радовать своей игрой ташкентцев и не только их.

17 августа тысячи жителей Узбекистана простились с футболистами.

Но жизнь продолжается. Встал вопрос о будущем «Пахтакора». Спортивный комитет СССР принял специальное решение об оказании практической помощи команде. В частности, принято решение о сохранении места команде в высшей лиге в течение трех лет.

В команде «Пахтакор» изъявили желание играть футболисты многих команд высшей, первой и второй лиг. Старший тренер «Пахтакора» О. Базилевич сделал выбор на ряде футболистов. И не ошибся в них. Они уже показали красивый футбол, обыграв 27 августа на своем поле чемпионов страны тбилисское «Динамо».

Кем же сейчас представлен «Пахтакор»? Во-первых, Фергана делегировала в него своего лучшего игрока капитана команды «Нефтяник» центрального защитника Владимира Эниса. Также из второй лиги приглашены нападающие Ринат Файрузов («Автомобилист», Термез) и Турран Шаймарданов («Янгиер»), полузащитник Вячеслав Ким («Янгиер»), защитник Владимир Карман («Бустон», Джизак).

Из первой лиги — кутаисского «Торпедо» — приглашен нападающий Церетели. Из высшей лиги прибыли защитники Нечаев («Черноморец», Одесса), Бондарев (ЦСКА), полузащитник Глушков («Спартак» Москва).

Успехов тебе, обновленный «Пахтакор»!

## СЕГОДНЯ В 35 ТУРЕ ВСТРЕЧАЮТСЯ:

«Актюбинец»	—	«Янгиер»	(2:3)
«Металлург» Ч.	—	«Ходжент»	(1:3)
«Химик»	—	«Динамо»	(1:1)
«Хива»	—	«Мелиоратор»	(2:0)
«Амударья»	—	«Пахтакор»	(1:3)
«Труд»	—	«Наримановец»	(1:2)
«Строитель»	—	«Шахриханец»	(0:1)
«Сигнал»	—	«Текстильщик»	(1:1)
«Пахтакор»	—	«Заравшан»	(0:1)
«Автомобилист»	—	«Хорезм»	(1:4)
«Каршистрой»	—	«Бустон»	(2:3)

Примечание: В скобках даны результаты 1 круга.

## СОСТАВЫ КОМАНД:

### «МЕТАЛЛУРГ»

### «НЕФТЯНИК»

#### Вратари:

Геннадий Мотлох (1953 г.)  
Бахром Файзиев (1954 г.)

#### Задачники:

Владимир Чунтонов  
Владимир Козак  
Василий Рындев  
Александр Шайдулин  
Виктор Засыпалов

Ислеил Шакиров (1954 г.)  
Мурат Камчиев (1962 г.)  
Мидирис Тренгулов (1957 г.)  
Александр Ефремов (1960 г.)  
Александр Семенов (1954 г.)

#### Полузадачники:

Вячеслав Хорсов  
Александр Кукушкин  
Вадим Пикинов

Михаил Энис (1959 г.)  
Евгений Шохин (1952 г.)  
Наиль Губанов (1956 г.)  
Наиль Сагитов (1960 г.)